



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про проведення Всеукраїнських змагань  
(етап Кубка України) з подолання перешкод  
(кінний спорт)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821, з дотриманням вимог, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), Регламенту проведення Всеукраїнських змагань (етап Кубка України) з подолання перешкод (кінний спорт) від 26.01.2021 № 70/4.3/21 та з урахуванням листа Всеукраїнської федерації кінного спорту від 27.01.2021 № 17

НАКАЗУЮ:

1. Провести Всеукраїнські змагання (етап Кубка України) з подолання перешкод (кінний спорт) (далі – змагання) з 18 по 21 лютого 2021 року в м. Жашкові (Черкаська обл.), на базі ТОВ "Жашківська кінно спортивна школа".

2. Визначити головним суддею змагання Матвейчук Марину Володимирівну та за поданням Всеукраїнської федерації кінного спорту затвердити склад суддівської колегії Всеукраїнських змагань (етап Кубка України) з подолання перешкод (кінний спорт) у кількості 16 осіб, що додається.

Залучити суддів у кількості 16 осіб з 17 по 22 лютого 2021 року для проведення змагань.

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагання вносити зміни до складу суддівської колегії із складу запасних, передбаченого цим наказом.

3. Призначити представником Мінмолодьспорту під час проведення змагання провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з кінного спорту Джумабаєву Ірину Тургунбаєвну та відрядити її з 18 по 21 лютого 2021 року з місця проживання до м. Жашкова (Черкаська обл.) та зворотно до місця проживання.

## 4. Визначити :

Погуляя Олександра Олексійовича, начальника штатної команди національної збірної команди України з кінного спорту, матеріально та фінансово відповідальним за забезпечення проведення змагання;

Матвейчук Марину Володимирівну, головного суддю змагання, відповідальною за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Ніна УМАНЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Мінмолодьспорту  
№ \_\_\_\_\_

СКЛАД  
суддівської колегії Всеукраїнських змагань (етап Кубка України) з подолання  
перешкод (кінний спорт)

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Суддівська категорія	Територіально-адміністративна одиниця
1	2	3	4	5
1	Матвейчук Марина Володимирівна	головний суддя	національна	Полтавська обл.
2	Швецова Ганна Іванівна	головний секретар	національна	Харківська обл.
3	Пономарьова Ірина Михайлівна	суддя	національна	Черкаська обл.
4	Кириченко Віра Вікторівна	суддя	національна	Дніпропетровська обл.
5	Шкурінська Тетяна Анатоліївна	суддя	перша	Черкаська обл.
6	Пономарьов Андрій Олександрович	суддя	національна	Черкаська обл.
7	Калініченко Лариса Петрівна	суддя	міжнародна 1*	Сумська обл.
8	Жогов Сергій Миколайович	суддя	національна	Львівська обл.
9	Павелиця Олег Олександрович	суддя	національна	м. Київ
10	Погуляй Олександр Олексійович	суддя	третя	м. Київ
11	Казначеева Надія Дмитрівна	суддя	перша	Львівська обл.
12	Кузнецова Євгенія Анатоліївна	суддя	третя	Черкаська обл.
13	Діденко Олександр Васильович	суддя	третя	Черкаська обл.
14	Мамула Роман Анатолійович	суддя	третя	Черкаська обл.
15	Кублій Людмила Вікторівна	суддя	третя	Черкаська обл.
16	Шевченко Алла Вікторівна	суддя	третя	Черкаська обл.
Запасні:				
1	Дубенко Інна Василівна	суддя	друга	Харківська обл.
2	Гук Олена Віталіївна	суддя	національна	Дніпропетровська обл.
3	Саранча Марина Анатоліївна	суддя	друга	Полтавська обл.

Директор департаменту  
олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІАН

Начальник відділу єдиноборств,  
складно-координаційних та стрілецьких  
літніх олімпійських видів спорту  
департаменту олімпійського спорту

Олена ЦИГИЦЯ